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Pacwugppoeka napm Homepa 07151 4un KOHOeHcamopoe
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| CneuyanbHbIn KOA

Kog pasmepa @

Kog ynakoBkm ®

Kog aonycka ®

Kog emkoctn@

Kog HanpsxeHuna @

Koa cepnn @

Kog Tvna koHaeHcatopos @

@ Kopa ina KoHaeHcaTopoB ® Kog HanpsxeHusa @ Kog emkocTtn ® Kop ponycka emkoctn (@ Kog pasmepa
Kog, Kog EMKOCTb Kog Jonyck | Kog Kog,
Tun 5 WE 5T 3 k) | 7 ] 8 ] 9 (%) 10 ®D (M) g
Srexpone 6.3 0 J 0.1 0 R 1 -10~+10 K 3 0 3
ke E C 10 1 A 0.22 R 2 2 -20~+20 M 4 0 4
KOHZEHCATODbI 16 1 C 0.33 R 3 3 -10~+30 Q 5 0 5
20 1 D 0.47 R 4 7 -10~+50 T 6/6.3 0 6
25 1 E 1 0 1 0 -10~+20 \ 8 0 8
@ Kog cepum 35 1 \ 2.2 2 R 2 -0~+20 A 10 1 0
40 1 G 33 3 R 3 -0~+30 A 12.5 1 3
Cepus Kog 50 1 H 4.7 4 R 7 -5~+20 C 16 1 6
3.4 63 1] 10 1 ]ofo -10~-20 | B 18 1 8
CDVsS Vs 80 1] K 22 2 2o -5~+5 D 20 2 0
CbvT vT 100 2 A 33 3 3 0 -0~+10 E
CDVH VH 120 2 B 47 4 7 0 -5~-20 F Koa
CDVL | VL 160 | 2 | C 100 |1 [0 |1 -15~+5 | N Lvm) —T 16
cbv) \Z 180 2 K 220 2 2 1 4.5 0 4
Cbvz \74 200 2 D 270 2 7 1 5.3 0 5
CDVA VA 250 2 E 330 3 3 1 5.7/5.8 0 6 *
CcDhvB VB 315 2 F 390 3 9 1 6.5 0 6
CDVD VD 330 2 U 470 4 7 1 6.7 o [7*
CDVN VN 350 2 Vv 560 5 6 1 7.0 0 7
CDVK VK 400 2 G 680 6 8 1 7.7 0 8
420 2 X 1000 1 0 2 9.9/10 1 0
450 2 W 2200 2 2 2 12.6 1 3*
500 2 H 3300 3 3 2 13.5 1 3
550 2 Y 4700 4 7 2 16/16.5 1 6
10000 1 0 3 215 2 1
22000 2 2 3
® Koa ynakosku
11 12 Ynakoska
T R KaTtywika
T - JloToK AN ynakoBKv B KOPOBKY AviameTpom 12,5~18 mm

CreymnanbHbIf Kog,

Kog, cneuvanbHbix TpeboBaHMI 3aKka3umka.

Mpumep: CDVS 16B 10mk® +20% ynakoBka B JieHTe Ha KaTylike 4x5,3 Mmm
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